

# 人工智能来了,人类需要担忧吗?

何青恒

随着科技的日新月异,无论我们是否准备就绪,机器人已经大步地向我们走来。根据《牛津大学经济杂志》的数据,在未来10年中,仅仅在中国,就会有高达1400万个机器人代替人工工作。尽管许多人可能对此感到担心,但作为一个成长在科技高速发展时代的15岁青年,我盼望着跟机器人一起工作;我想,这也是很多跟我同龄的朋友们的想法。因为人工智能已经逐渐成为我们生活的一部分,我们能做到,就是与人工智能和平相处。人工智能能够提高我们社会的生产力。它们能接管很多重复而危

险的工作。例如:在生产苹果手机的工厂里,机器人可以代替工人做很多重复性高且较为精密的工作。原来从事这些工作的工人就可以成为机器人的管理者。他们的工作,而且因为工作的改变,他们接受了更多的挑战,因此需要不断地提升自己的专业技能。此外,我们不仅要专注于人工智能带来的威胁,还应该关注它们给我们提供的便利。我们可以让机器人为我们工作:收割庄稼,做家务和其他我们不愿意做的。这让我们有更多时间去从事其他我们更愿意做的,更有意义的工作。人工智能的高

## 敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账户,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~

● Facebook:

@guojiribao.indonesia

● Instagram:

@guojiribaoindonesia.official

感谢支持合作!

## 我的祖国

我的祖国是印度尼西亚,是一个美丽的国家,位于东南亚,青山绿水环绕着千万个岛屿,又称千岛之国。

我国有56个民族,不同的民族,不同的语言,不同的文化……但是我们都同心合力为国家争光,为国创新。不分种族,民心共融,相亲相爱在您怀抱中成长。

蓝蓝的天空,祖国的风,漂来茉莉花香味,温和了我们的心,增加我们爱国的情。

我们要为祖国祈祷,大家同心协力,维护我们的祖国,保护壮丽的山河,永不改变。

辉煌壮丽的祖国哟!我们要为您高歌,为您呼唤,为您祝福,愿您在逆境中起飞,在雨中收获。您是大海永不枯竭,我们为您骄傲,为您自豪,我们偎依在您的港湾,就像海与浪花一朵朵,天天迎接狂风的挑战。

啊!我美丽的祖国,我把美丽的青春和满腔的挚诚奉献给你,您是我亲爱的祖国,我会永远爱您。

啊!美丽的印度尼西亚,是我热爱的祖国,我永远紧依在您温暖的怀抱。

依慧

雅加达 椰风新村  
苏比亚老师辅导

## 情人节

二月第二个拜日是瓦冷丁的忌日他的真爱传千秋是情人节之由来

他为爱情而牺牲世人不忘其恩典每年到了情人节人间充满爱之恋

一年一度情人节人们相聚同庆祝学习瓦冷丁真爱互相交流互祝贺

充满爱的情人节爱的果实最甜美人间有爱多美丽爱是崇高的品德

彭美丽

Jakarta Kelapa Gading  
辅导老师:苏比亚

## 一月·最后一天·日记

李豪森

午后,闲来无事。踏出家门,准备去海边吹吹风,享受明媚的阳光。虽然是冬季,但是今天的温度还是相当的高,穿了一件去年买的牛仔外套就出去了。可能是周末的原因,海边的人多了许多,似乎又回到了那个繁华的时光。似乎所有人都不在乎疫情依旧笼罩在我们的生活中。好的是,大家都戴了口罩,按照政府的要求,群组人数不超过2人。海边的广播时刻播放着至少5种语言的温馨提示,让大家注意保持社交距离,人与人的距离不能低于1.5米,时刻要戴好口罩。

可能是长时间不运动的原因,自己走着走着的时候,左胸部分有点隐隐作痛。但还是坚持从自己

门口走到了码头,大概来回有一个小时,一万步左右。之所以时间那么长,是因为自己走的不是很快。一路上,我看到了很多小朋友,他们有父母陪伴,有爷爷奶奶陪伴,在阳光的照射下,哪怕是一个小小的蒲公英,都能让他们笑得灿烂无比。真好,小孩子的快乐是那么简单,那么纯粹,没有那么多杂念。周末在他们看来就是亲子时代,在这个时候,“家”这个字被体现的淋漓尽致。那种无法超越的爱,人间大爱,温暖如春。

到了码头,按照自己内心早早打算的那样,找到了“富豪雪糕车”。买了自己喜欢的手工雪糕。纯白的奶油在舌尖融化,香

味扑鼻。瞬间在阳光下,显得那么清香。拿起手机,拍照留念。大概15米高的椰子树,分成两排站在左右,似乎自己的侍卫正在保护自己的安全,在蔚蓝的天空衬托下,蓝绿互相照应,宛如人间仙境。找到一个座位,慢慢地欣赏自己的雪糕以及远方的海景。这时候,我觉得海浪真的是会唱歌的,它的那种涟漪,犹如诗人在弹奏琴弦,引唱高歌,作诗一曲。不由得我,低声哼唱自己创作的无名歌曲。这些无名歌曲,尽管顷刻就会被遗忘,但是那种午后悠闲的时光永远是甜的,永记心中。

返程时,看到一对新人在拍婚纱照。看着洁白的婚纱,心中默默问自己,

何时自己也可以结婚。也想像有自己的家,内心那种害怕老年的孤独感涌上心头。或许,我不适合拥有爱情,有时候自己不够勇气,有时候自己不喜欢。呵,总是有那么多有时候,可想而知,自己错过了多少次丘比特的爱神之箭。错过了又是那么完美。

快到家时,买了一些自己喜欢的水果砂糖橘和橙子,还有小葱(为了做葱油饼)。傍晚,收到大学室友的问候,我的回复依旧是和往常一样,在做家教。内心些许不甘,但是自己也认命,相信这一切的到来都是命中注定。

吃完饭,坐下来,写自己的生活日记,到现在。完结。

## 回忆难忘的泰国之旅

2020年就要结束了,一转眼又到年底了。学校也快要放假了。可是,疫情还没结束,年底怎么去度假呢?

我喜欢和家人去旅游,几乎每次假期我们都会出去玩儿。我去过很多地方:中国、泰国、马来西亚等等。其中,最难忘的旅游是2018年的泰国之旅。那时候我和爸爸妈妈,还有我的朋友一起去泰国。我们住在泰国曼谷的Baiyoke Sky酒店。我非常想念那里的美味早餐和超大

的游泳池。

我记得我和朋友们在泰国买了很多东西。哪里卖漂亮的东西,我们都会去看看。哪里卖好吃的食物,我们也会去尝尝。泰国的东西很便宜。我和朋友买了几个同样的纪念品。我去的时候只带了一个行李箱。可是我买的的东西实在是太多了,一个行李箱装不下,所以只能再买一个行李箱。

泰国的气候跟这里一样,只有两个季节。不管

是一个人去或者跟朋友去,泰国一样好玩儿。如果妈妈问我要不要去泰国,我会毫不犹豫地跟她说:“要”!泰国给我留下了难忘的美好回忆。

我希望疫情能快点结束,所以我们都再次去旅游。我也希望读者们都健康,生活幸福美满。谢谢,感恩!

慈济中学七年级中級班  
蔡伊婷(Angela Irene)  
辅导老师:小林老师



## 漫谈生日

每个人都有生日,哥哥的生日是公历6月8日,妈妈常常说,68是好日子,我的生日是7月19日,719也是好数字,爸爸笑着说。爷爷听了不出声,奶奶听了却开口说:好日子,好数字,可别认为是命注定的。人生的幸福,未来是好是坏,都是把握在自己的手中。看你如何在生活中所作所为获得的成果,对未来是否充满抱负,有计划为生活而争取美好的前途,这样,才是最重要的关键呢!特别在日常生活中,要有生活的计划,如果有了目标,就要全心全意,全力去实行,在实践的过程中,难免会有诸多的挑战、考验,或者遇到困难挫折、失败……那就要坚持到底,不可灰心,不可放弃,努力达到心中的愿望才罢休。这样,就能收获享好日子的甜果。圆满心中的理想。

听了奶奶的训导,我心中充满热腾与希望,啊!奶奶在为我打气呀!我要加倍努力去追求美好的人生,不让家人失望。

接着爸爸对我们说:只要你们好好学习,好好做人,一年到头都是好日子啊!妈妈也说,要过好日子,就要努力,现在你们都长大了,要勤奋,别懒惰,一步一步往上爬,求进步,学无止境,学到丰富的知识,有了本领,才能立足于社会,才有美好的人生。到时我们全家都有机会分享到你们成功的果实。

我和哥哥都觉得奶奶、爸爸、妈妈的话很有理,的确,人生没有平坦的路径,不是努力向上,就无法登高,每个人的双脚,总是往前走,没有人的脚向后退呀。

从今天开始,我要用双手双脚创造我的未来,美好的日子是要靠自己寻找,才不辜负家人的愿望,因为从家人的训海中,让我明白了很多有关人生幸福的秘诀。人生幸福与衰落,并非是因出生的时辰而定。有句俗语:天下没有不劳而获的事,有播种才有收获啊!

李文爱  
雅加达 椰风新村  
辅导老师:苏比亚

## 小姑娘



村里有个家庭,家只五口人。经济方面一般,吃够用够,不缺暖饱。但这五口人,其中有位小姑娘,家里的老三也就是最小的了。小姑娘呢命有点不幸,一出生身体状况不好,满身都病。她姐姐和哥哥幸好跟平常孩子一样,不像她有点特别。从小总是发烧,咳嗽,哮喘,流鼻血等,她父母用了各种各样方式治疗,中医和西医都去过,一旦好

起来只有一两天,并没完全好。不过有一天小姑娘病得很严重,不吃不喝,不玩儿,一动也不动,傻傻呆着,连个动起身的力气都没有了,只能躺在床上。一天比一天,状况又更加严重,导致她越消瘦,皮包骨。她父母已尽所能,奔东西寻找解药,已精疲力竭,害怕得很,无论怎样害怕也要承担所有负担,因为这就是父母的责任。当时,幸亏有了母亲的哥哥,就是小姑娘的舅舅,救了她,舅舅是一名中医,是个古董,舅舅请来了高位的神,说小姑娘是大肚妖(thai tu sa),是周围邻居的孕妇来的,所以要赶快找,不然的话小姑娘命就没了,她就跟孕妇生孩子一起新生。她父母急急匆匆找,原来真有满月孕妇。赶紧按照舅舅说的去做,摘几种花,用手握紧,让孕妇踩花,踩了之后也要握

紧花,立刻跑到家,在她头上转三圈儿,瞬间会笑会玩儿会吃会喝,一切好转起来,父母安心极了,此时此刻再也不生病了。某天母亲带着姑娘去算命儿,结果算了她满满7岁那年肯定会发生意外,这事儿是命中注定。母亲慌慌张张了问道:“大意外还是小意外?”算命叔叔说:“这说不清,会大也会小,反正要小心点,看好她,主要那天要注意水和火,过了这天她就没事儿的。”母亲告诉全家人,互助保护,到了那天刚满7岁,去了舅妈家一不小被刚滚烫的水洒在小胳膊,烫伤了,大哭大叫。奶奶对母亲说没事,没事,终于过了这关,从今往后没事儿了。母亲帮她上药,疤好了。她渐渐长大了,成为成年人,但那个疤痕一直还在,成为了小姑娘的一小片

童年回忆。十几年后,那小姑娘成了漂亮的大姑娘,才知道原来小时候总让人那么操心,已经麻烦和为难父母了。父母已用了不少治疗费,但总是他们担心。不过,病重得很,父母还是不轻易放弃,反而耐心地寻找方法为治好病。父母爱的慈爱比地球还要大,无论受多少委屈都愿意。父母的爱是无价的,永远还不清。他们也是小姑娘活下来的原因,有了相依相伴,小姑娘坚持到底。后来,这简陋的家庭,变成幸福家庭,永在一起,一天过一天好好的活下去。

山口洋南华中小学  
冯莉玲(初中九年级上)  
LKP Norma Hidup Cinta  
Sejahtera  
指导老师:温燕妮